natuurkunde 1,2

2 — Centraal examen havo 2004
E — Tijdvak 1 GROOTSCHRIFT
c
s —
< __  Correctievoorschrift
Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor have
Bij het centraal examen natuurkunde 1,2 GROOTSCHRIFT havo
Op pagina 14, bij vraag 24, dient het beoordelingsmodel vervangen te worden door het hierbij
gevoegde beoordelingsmodel. (zie volgende pagina)
N.B. Dit geldt alleen voor het grootschrift. Voor de gewone uitvoering van het examen blijft het
reguliere beoordelingsmodel gelden.
Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren natuurkunde 1,2 GROOTSCHRIFT
havo.
De voorzitter van de CEVO
drs. J. Bouwsma
>
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Maximumscore 4
24 O uitkomst: f=0,22m

voorbeelden van een bepaling:

methode 1
De brandpuntsafstand kan berekend worden met behulp van de lenzenformule: l+% = %
v

In de figuur kunnen v en b worden opgemeten: v=3,65cmen b =5,45cm.

In werkelijkheid betekent dat dat v=36,5cmen b =54,5cm.

Hieruit volgt: l = L+L =0,0457,dus f = =22cm=0,22 m.

f 36,5 54,5 0,0457
« gebruik van l+ 1 = 1 1
v b f

« opmeten van v en b (elk met een marge van 0,1 cm) 1
* toepassen van de schaalfactor 1
» completeren van de berekening 1

methode 2

£ > ¥
B
scherm

« construeren van het beeld van een pijl die op de plaats van de lamp is geplaatst 2
* opmeten van f 1
* toepassen van de schaalfactor 1
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